Savoir Pe. 3

Dans ces entrainements, on ne fera pas attention au domaine de définition des fonctions ou des primitives.

Entrainement 1

Déterminer une primitive des fonctions suivantes.
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Entrainement 2
Déterminer une primitive des fonctions suivantes :
f(x) = 5e10%*3 t) = _sint — -5t a(t) = lcos(l + t)sin(1 + t)
g 2+ cost h(t)=1-2te 2 3



Correction Savoir Pe. 3

Corrigé Entrainement 1
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fl) = 2x—1 gt) =4+ 3el7t
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ax+b Ona:

Ona: (el=7t) = —7¢1-7t
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Donc
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H(t)=—§1n(3—t2) K(x) =2Vl +x

Corrigé Entrainement 2

f(x) — 5e10x+3

(ressemble g e***P)

Ona: (el0%+3) = 10e10%+3

Donc F(x) = %elox”

_ltz
h(t) =1-2te 2 (ressemble a u'e“)

_1.2\’ 1 _1.2 1.
Ona:(e zt) = —=x2te 2" = —te”2*
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Donc: H(t) =t+ 2e 2
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Ona

int cu'
== (ressembleau—)
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. ; _ —sint
: (In(2 4+ cost)) = oot

Donc F(x) = —In(2 + cost)

a(t) = gcos(l +t)sin(1 +t) (ressemble a 2u'u)
Ona: (sin?(1+1t)) = 2cos(1 + t) sin(1 + t)

Donc A(t) = %sinz(l +t)

( on peut aussi trouver A,(t) = —%cosz(l +t) )



